

Na temelju članka 17. Odluke o javnim priznanjima Općine Ravna Gora ("Službene novine" Primorsko - goranske županije, broj 29/06 i 32/11), Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja, priznanja i nagrada Općine Ravna Gora objavljuje

JAVNI POZIV
radi predlaganja kandidata za dodjelu javnih priznanja
Općine Ravna Gora za 2014. godinu

Ovaj poziv objavljuje se radi predlaganja kandidata za dodjelu javnih priznanja Općine Ravna Gora za 2014. godinu. Kao javna priznanja i nagrade ustanovljeni su:

- **Nagrada Općine Ravna Gora za životno djelo,**
- **Godišnja nagrada Općine Ravna Gora.**

Prijedlog za dodjelu javnih priznanja i nagrada Općine Ravna Gora mogu podnijeti domaće fizičke i pravne osobe, udruge, Općinski načelnik te radna tijela Općinskog vijeća.

Vrste javnih priznanja i uvjeti za dodjelu

1. Javna priznanja dodjeljuju se radi odavanja javnog priznanja za iznimna postignuća, uspjehe i doprinos od osobitog značaja za razvitak i ugled Općine Ravna Gora, a naročito za uspjehe iz područja gospodarstva, znanosti, kulture i tehničke kulture, odgoja i obrazovanja, sporta, zdravstva i socijalne skrbi, zaštite okoliša, turizma i drugih javnih djelatnosti od značaja za Općinu Ravna Gora.

Javna priznanja dodjeljuju se povodom Dana Općine Ravna Gora 15. listopada 2014. godine.

2. Nagrada Općine za životno djelo javno je priznanje koje se dodjeljuje fizičkoj osobi za cjelokupno postignuće koje je ona ostvarila tijekom svog radnog vijeka iz područja navedenih u točki 1. ovih uvjeta, a koje predstavlja izuzetan doprinos razvitku i ugledu Općine.

3. Godišnja nagrada Općine je javno priznanje koje se dodjeljuje domaćoj ili stranoj fizičkoj ili pravnoj osobi za postignuća i doprinos iz područja navedenih u točki 1. ovih uvjeta, a koja su ostvarena u posljednje dvije godine.

Godišnja nagrada Općine koja se dodjeljuje grupi fizičkih osoba, ako je ostvarenje odnosno doprinos rezultat njihovog zajedničkog rada, dodjeljuje se svakom pojedincu ponaosob.

4. Uz javno priznanje dodjeljuje se i novčana nagrada utvrđena proračunom Općine Ravna Gora.

Novčana nagrada koja se dodjeljuje grupi fizičkih osoba, ako je ostvarenje odnosno doprinos koji se nagrađuje rezultat njihovog zajedničkog rada, dijeli se na jednake dijelove osobama u toj grupi.

Prijedlog za dodjelu javnih priznanja i nagrada podnosi se u pisanom obliku, a mora sadržavati podatke o podnositelju prijedloga, podatke o predloženoj osobi, iscrpno obrazloženje postignuća i doprinosa radi kojih se daje prijedlog za dodjelu javnog priznanja odnosno nagrade Općine Ravna Gora, prosudbu postignutih rezultata uz odgovarajuću dokumentaciju te vrstu javnog priznanja odnosno nagrade kojeg se predlaže.

Pisanom prijedlogu prilaže se odgovarajuća dokumentacija: objavljeni rad, analiza, prikaz, recenzija, kritika, natjecateljski rezultati i dr.

Pisani prijedlozi dostavljaju se Odboru za izbor, imenovanja i dodjelu povelja, priznanja i nagrada neposredno putem Jedinственog upravnog odjela Općine **do 18. rujna 2014. godine**. Na zahtjev Odbora predlagatelj je dužan dostaviti naknadno zatražene dopunske podatke i dokumentaciju.

Odluku o dodjeli javnih priznanja, na prijedlog Odbora i mišljenja Općinskog načelnika, donosi Općinsko vijeće Općine Ravna Gora.

KLASA: 061-01/14-01/3
URBROJ: 2112/07-01-14-1
Ravna Gora, 19. kolovoza 2014.



Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja,
priznanja i nagrada Općine Ravna Gora
Predsjednik

Josip Poljančić